

Первая половина месяца в нашей группе была посвящена проекту «Мы читаем С.Я.Маршака».

Целью данного проекта было узнать больше о писателе и его литературном творчестве. При реализации этого проекта дети познакомились с неизвестными им ранее произведениями через чтение книг, просмотр мультфильмов, презентаций и игр.



Вторая половина месяца была отведена познавательному проекту «Новый год у ворот».

Проект был нацелен на расширение знаний детей о празднике, его основных традициях. В ходе реализации проекта дети беседовали и рассматривали иллюстрации по теме проекта, узнали о том, как празднуют новый год в разных странах мира, играли в дидактические игры, рисовали и лепили, смотрели мультфильмы, украшали группу, учили стихи и песни к праздничному утреннику.

Кроме того, дети подготовительной группы приняли участие в новогоднем семейном фестивале по изготовлению новогодней игрушки, в конкурсе «Зимовье зверей» и конкурсе «Новогодняя сказка».

Благодаря реализованному проекту у детей сформировалось представление об истории возникновения праздника, новогодних традициях, символах Нового года.

